B O A& B &

BM5H1H 23 BN LI-MEEER THEICK T 5RNOETITHW L M E 2 13e8 CRRHEA
N—ROEEIZHOWTTHAM TR < @8) 2o\ T, JROHEMKRDO LBV EET D,
Plb, BfiEEOREE LTAEFE2@EZER L, YEEMLAMHIO L, FH1@2RAT 5,

a6 4 10 § 21 p

A EPT REREE A RS RT3 TH 1 3% 1 5%

KA DEHAETHANE TRHTEERSTOEETE M FIE

SUEE ERT REREETAMEE CTH24%2 1%

K4 fAatABlE ARDWERE KE =F

-1- EtrzwmE st TR



NAV4

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) ¥ BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
Y B HE LR
= 1 196, 229, 431
TOBS T
= 1 40, 284, 833
EET
m3 0 0
A (A L) 2. b
= 0 0
A (R L) 2. bmPh k4. OmA i
= 0 0
EET
m3 210 292, 050
A (A L) 2. bmAi
= 1 163, 170
A (A L) 2. 5mPh k4. OmA i
= 1 128, 880
R T
= 1 1, 046, 083
B ()15 BGHOE Vv Wk ORE
JHEEL
m2 140 977.6 136, 864
ERTELS A R ) BUGHIA M g
m2 610 1, 390 847, 900
R (%5 A E D F B HIK
m2 0 361.4 0
R (%15 A E D H B HIK
m2 170 360. 7 61,319
T
= 1 38, 946, 700
-1- EEEE TR R




NAV4

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) % BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
b E T FRIEEM RIELR T~ FE 5
1)
= 0 0
b EEE T FRIEEM RIELR T~ FE 5
1)
= 1 5, 198, 460
b EEE A FREER ORISR T~ S
1)
= 0 0
b E s FRIEER ORI T~ FE
1)
= 1 13, 544, 050
FEIA (b—=27) +# 850, 000m3AiH
= 0 0
FEIA (V-27) +H7 + 850, 000m3FATi
= 1 927, 310
b TER TR Catt- ERRY LET)
= 0 0
b TER TR Catt ERRY L&D
= 1 2, 840, 040
b TE Lees
= 0 0
b ETER A
= 1 8, 415, 200
b3 R UL W CEL ERIRY & T)
= 0 0
b5 R YU W CEL ERRY & T)
= 1 1, 499, 190
b5 R UGN A
= 0 0
b5 e U A
= 1 6, 522, 450
-2 - EEEE TR R




HoOfli &

THERXS - TR - M5 - 5l % BHEAL & & B HAMm & 4 WEGEESMN
eI
= 1 20, 887, 487
AT
= 1 4, 820, 940
At AR FERF IR A 3em AEAFEM WA T 500m2L) 110
00m2 A< i
m2 420 4,451 1, 869, 420
AL AR FE RO A 6cm FEAEFEA IR AT T 500m2LL 10
00m2 A< i
m2 390 6, 292 2, 453, 880
RE EZ T 300m2A T
m2 170 2, 286 388, 620
Diti-a (572
m2 120 908. 5 109, 020
MST = JEMR T
= 1 16, 066, 547
PHSTZ JEMR R AT 967 X 967 X 40
e 137 35, 462 4, 858, 294
PHSTZ ERMR R AT 647 X 647 X 40
e 20 28, 863 577, 260
BRABIRA SD345 D19 L=2. 0m/A HIFLEE ¢ 65
mm HIFLE1. 86m/A
N 0 20, 883 0
RN SD345 D19 L=2. 5m/A HIFLEE ¢ 90
mm HIFLE2. 36m/A
N 20 31, 255 625, 100
ERABIRA SD345 D19 L=2. 5m/A HIFLEE ¢ 65
mm HIFLE2. 36m/ A
%N 137 33,498 4, 589, 226
SRR A
i 157 8, 684 1, 363, 388
FHER AL
ZN 157 8, 823 1,385,211

-3 - iSRS SR i3 3




N /2

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
HIFLIE & Y-ty b
= 0 0
HIFLIE & YAty b
= 1 665, 676
HITLEE S 3% &N T
= 0 0
HITLEE S 3% B HE T
= 1 2, 002, 392
a/))-MELE T
= 1 109, 342, 022
E¥ELT
= 0 0
EELT
= 1 19, 920, 999
1)) - MELRAR KT
= 1 59, 827, 632
avp)-p 18-5-40 (& 47B)
m3 1,702 28, 789 48, 998, 878
a7 21-5-40 (5 17B)
m3 57 31, 862 1,816, 134
1E7KHR CF300X 7
m 35 4,972 174, 020
T e — T
= 1 5, 555, 240
Tl LRI t=40mm
= 1 2, 696, 800
s
= 1 586, 560
-4 - EEEE TR R




N /2

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) ¥ BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
FEEAET
= 1 5, 388, 360
EVZARI 18-5-40 (&7 B)
m3 68 33, 831 2, 300, 508
T e — AT
= 1 939, 700
WAL ® Fo-v 2B
pe 1 2, 118, 200 2,118, 200
B
= 1 29, 952
27— MllEE T
= 1 11, 074, 289
EVZAR 18-5-40 (& 47B)
m3 193 33, 831 6, 529, 383
B iR TR B MR =10
m2 32 1,979 63, 328
KN A7 BEER VAL =V VP & 75 74V
4
m 18 704 12, 672
W U RS IR RS KIHETR 300X 300 t=50mm
m2 2 3, 363 6, 726
T e — AT
= 1 1,221,610
Tl LRI t=40mm
= 1 2, 281, 600
AR FA L CEE)
m3 32 5, 890 188, 480
s LGEF -y NLEE
= 1 770, 490
-5- EEEE TR R




N /2

il

£

THERXS - TR - M5 - 5l p52) ¥ BHEAL & & B HAMm | WEGEESMN
s T
= 1 3, 644, 642
g0 - (ARHELR T) 18-5-40 (& 4FB)
= 1 2, 409, 960
T (RIELR T) — AT
= 1 591, 624
fgEa/) - (FEEEET) 18-5-40 (7= 47 B)
= 1 549, 088
e (EERET) — AT
= 1 93, 970
JKAN T
= 1 2, 647, 826
EVZAR 18-5-40 (7= 47 B)
m3 76 33, 831 2,571, 156
B iR TR B MR =10
m2 15 1,979 29, 685
T e — AT
= 1 46, 985
F B PERE T
= 1 2,812, 186
NI (15) & &50cm E100cm
m 45 17, 562 790, 290
NI (25) 5 &50cm 1FE80cm
m 40 18, 367 734, 680
N ITRE(3E) & S50cm 180cm
m 84 15, 324 1,287,216
fEI &2 )) - ks T
= 0 0
-6 - EEEE TR R




NAV4

il

£

THERXS - TR - M5 - 5l % BHEAL & & B HAMm & 4 WEGEESMN

avp)-p 18-5-40 (& 4FB)

m3 0 34, 030 0
B HiiR TREEMHEE B Hitk t=10

m2 0 1,979 0
KN 47 BN VL =V VP ¢ 75 74vi-

4

m 0 704 0
0% LRSI KIRMAE T 300X 300 t=50mm

m2 0 3,363 0
I R

= 0 0
Tl e LRI £=40mm

= 0 0
BUAREE AL CEY)

m3 0 6, 403 0
B8 BET Y ML

= 0 0

Bit#EELT

= 1 3,789, 271
¥ Lavy)-h 18-5-40 (F4FB) %R 10~14cm

m2 11 4,691 51,601
EMZAR 18-5-40 (= 47B)

m3 71 33,831 2, 402, 001
B Hhbz TR HEE B MR =10

m2 11 1,979 21, 769
K 47 W Ve L =V VP o 75 74 Wi

4

m 10 704 7,040
W% U RS IR R KIRAHETR 300X 300 t=50mm

m2 0.9 3, 363 3,026

-7- EtEE ek R




NAV4

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) ¥ BHEAL & & B HAMm | WEGEESMN
T e — AT
= 1 394, 674
Tl ALHERIAE t=40mm
= 1 639, 450
AR FA 1 CEE)
m3 7 5, 890 41, 230
B 7gc ok S NA:A
= 1 228, 480
JESE T
= 1 236, 817
Heayy)-| 18-5-40 (7= 4FB)
m3 2 33, 831 67, 662
JEEARaV ) - 18-5-40 (7= 47 B)
m3 5 33, 831 169, 155
TYBHELR B i T
= 1 1, 104, 521
PoKEEE T
= 1 45, 223
Pk SD345 D16~D25
t 0.16 240, 659 38, 505
B LAy NLE
= 1 6,718
%5 1k A T
= 1 1, 059, 298
SENBA 1A H=1. 5m ftiER4. Om
=50 2 529, 649 1, 059, 298
EHEHMERET
= 0 0
-8- EEEE TR R




N /2

il

£

THERXS - TR - M5 - 5l b7} ¥ BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
R T
= 0 0
R ()35 BIGHOE VPV Wk OWE
JREMEL
m2 0 977.6 0
R ()35 BUGHIAO M o
m2 0 1, 390 0
WAT
= 0 0
AL AR FERF IR A 3em AEAFEM AT T 500m2L) 10
00m2 A< i
m2 0 4,451 0
WSS JEAR T
= 0 0
S ERR R 967 X 967 X 40
1 0 35, 462 0
FRABIRA SD345 D19 L=2. 0m/A HIFLEE ¢ 65
mm HIFLE1. 86m/A
N 0 20, 883 0
ERABIRA SD345 D19 L=4. 5m/7A HIFLEE ¢ 90
mm HIFLE4. 36m/A
N 0 57,072 0
SRR A
%N 0 8, 684 0
FHER AL
N 0 8, 823 0
HIFLBE E & ATty b
= 0 0
HITLEE S 3% & i T
= 0 0
LT
= 0 0




NAV4

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) ¥ BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
S t=150mm 4+ CEL
m2 0 45. 25 0
HEwE L
= 1 2,715,519
HEmBUE L T
= 1 1,176, 542
av))-MEEBUE L MATHEEY) HUE T
m3 86 9,337 802, 982
VAR VAEPYE € MATHEEY) HAOE T
m2 110 3, 396 373, 560
5 At 2= T
= 1 15, 934
[ REA CREIT - 574685 LA s | H=1. 1m
m 28 569. 1 15,934
SEE L T
= 1 1,523, 043
R IE a7 Y — bk (&)
m3 126 7,816 984, 816
RISy v -k (IER5)
m3 126 4,206 529, 956
BUGH A S E YR B 1A
= 1 8,271
K% T
= 1 21, 895, 049
Y B AR 5 T
= 1 34, 880
TR+ 9 Kbl RE-E o
= 1 34, 880
- 10 - EEEE TR R




HoOfli &

THERXS - TR - M5 - 5l % BHEAL & & B HAMm & 4 WEGEESMN
JKEE T
= 1 596, 936
V7 HEk 0LL 140 (m3/h) KW (EZERFHEAK
= 1 596, 936
KRG T
= 1 90, 582
R EEER VLV ¢ 300mm 4777V
i
= 0 0
R EBER VLV 6 300mm 4777V
i
= 1 74, 830
S HE EBER VLV ¢ 300mm 4777V
i
= 0 0
S HE EBER VLV ¢ 300mm 477V
i
= 1 7,876
BUGR A S E EEES )2FVE ¢ 300mm 477V
i
= 0 0
BUGRA S E EEER )2FVE ¢ 300mm 477V
i
= 1 7,876
WEHRE [ R (i
= 1 383, 922
WEHE B % (i &2.5m fE2.6m  FEES. 4m
= 1 383, 922
ZEFRERA T
= 1 13, 106, 989
F=7" W=y a4t (RVBR) TEH R
= 1 7,925, 850
F=7" W=y 24t (RVBA) FIksR
= 1 5,181, 139

- 11 - EEEE TR R




NAV4

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) ¥ BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
EET
= 1 7,681, 740
A1 A B
= 1 7,681, 740
EREIEE
= 1 196, 229, 431
B E
= 1 34, 480, 775
B E
= 1 21, 133, 806
TEME
= 1 10, 558, 449
IREEA E R
= 1 70,973
Tib B HE B TR 53 R AL ST B
= 1 9, 660, 186
G ER R
= 1 827, 290
i 2
= 1 4, 386, 036
AR s Fov) =522 & D kER
= 1 2, 224, 260
TRERAE S SR EM (f TP ~ =
fEEAT—))
= 1 280, 260
TRERAE S R TEM (EREAT AT —)
~SRiE H )
= 1 366, 660
RIREE LS5 B i
= 0 0
-12 - EEEE TR R




N /2

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
PN U4 i
= 1 193, 053
PN U4 (SR
= 0 0
PN U4 S
= 1 722, 485
PN U4 Zis
= 0 0
RIR L5 Zis
= 1 599, 318
L 3 PN ¢
= 1 1,974, 907
BRE X R E Bkt 3R
= 1 1, 387, 907
B E B
= 1 587, 000
e g
= 1 2,600, 510
SIS T - 3tk a%E7 -4
DYERLE A (ICT)
= 1 2,600, 510
RGREYESE EF L)
= 1 1,613,904
LR R (REH L)
= 1 13, 346, 969
MTHE
= 1 230, 710, 206
RIGEEE
= 1 51, 037, 494
- 13 - EEEE TR R




HoOfli &

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) ¥ BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN

TS il

= 1 281, 747, 700
—EE RS

= 1 41, 052, 300
Tt

= 1 322, 800, 000
THEBIH X 4E

= 1 32, 280, 000
THEEGH

= 1 355, 080, 000

- 14 - EEREs TR ERR




